

我市顺利通过省区域推进语言文字工作验收

本报讯 11月4日—5日，省区域推进语言文字工作验收暨语言文字工作督导评估会在我市进行。经杭州市语委综合验收专家的观察意见，结合对我市抽查区域语言文字规范化考核的验收结果，确定我市为浙江省区域推进语言文字规范化市。

近年来，在区域推进语言文字规范化市工作中，我市加强组织领导，严格执行，营造浓厚氛围，压实各成员单位职责，取得了较好的成效。杭州市评估组和省语委观察组充分肯定了我市的语言文

字工作。他们认为，建德市语言文字工作在服务地方经济与发展中发挥了重要的作用，在助力地方文化传承、展现历史变迁和社会风貌等方面取得了良好的成效。经过研讨和评估，建德市已经达到语言文字规范化区（县、市）评估标准。

针对工作中存在的短板与不足，就如何做好下一步语言文字督导工作，评估督导组也提出了意见和建议。根据意见建议，我市将进一步提高对语言文字工作的认识，加强部门联动，明确工作职责，同时进一步强化宣传引导、完善长效

机制、创新工作载体。

副市长郑志华表示，我市将按照督导评估组的意见，抓好语言文字督导工作的落实和整改。坚持政府主导，进一步增强推进语言文字工作的效率；坚持部门联动，增强推进语言文字工作的合力；加强学校引领，推广优秀典型，进一步增强推进语言文字工作的力量；坚持全民参与，进一步提高普通话普及率，说好普通话，用好规范字，坚持不懈地落实语言文字工作，促进我市语言文字应用能力和水平的不断提升。

（记者 邓建勇）

我市两条步行街被评为杭州市高品质步行街

本报讯 近日，严州古城步行街、寿昌中山路步行街顺利通过现场检查、专家评审、项目公示等环节，被正式授予“杭州市级高品质步行街”称号。

梅城严州古城步行街和寿昌中山路步行街结合美丽城镇建设，规划完善道路、历史建筑、街角等泛光照明、景观照明，依托深厚的文化底蕴，策划夜间游览线路和休闲体验项目，打造休闲集聚型、文化消费型夜间旅游消费集聚区，全面提升夜景品质。两条步行街分别以“严滋味”“寿昌味道”等打响了街区品牌，丰富了夜间消费。

接下来，市商务局将继续指导帮助两条街区提升完善配套设施，为新零售、夜经济提供新的发展动力，释放新的市场消费活力。同时，以“十四五”规划为抓手，平衡乡镇发展，充分发挥杭州市级高品质步行街的品牌辐射作用。

（通讯员 吴琦）

新一轮连晴天气开启或持续到本月中旬

本报讯 秋风飒飒，满目金黄，一年中最美的季节已经悄然而至。近期我市的天气被阳光包场，昼夜温差大，雨水难觅。从最新天气预报来看，未来一周，每天都是秋高气爽的模式，而且这轮晴好“福利”或将持续至本月中旬。

根据市气象台分析，今明两天，云系相对增多，气温小幅回升，最高气温升至24—25℃，最低气温可达13℃。等到11月8日，受新一轮冷空气南下影响，气温将再次下降，最高气温会在20℃左右徘徊。

今年秋天可谓“一往‘晴’深”，阳光很是眷恋天气舞台。近半个多月来，我市一直晴多雨少，

从最新天气预报来看，未来一个多星期仍是晴或多云的节奏。气象部门提醒，由于接下来一路连晴，早晚偏凉且雨水偏少，森林火险气象等级高，大家在林区时切记不要用火，注意安全。同时，秋燥愈发明显，容易出现静电，大家可以多穿纯棉衣物，注意勤洗手、洗脸，保持皮肤湿润。

本周六就是“立冬”节气了，“立冬”过后，日照逐渐缩短，气

温继续下降，“纷纷红叶满阶头”“今宵寒较昨宵多”。虽然偶尔也会出现风和日丽、舒适温暖的天气，但冷空气已具较强的趋势，活动开始频繁。“立冬”前后是流感等呼吸道传染病的高发季，建议大家随时注意添加衣物，养成健康良好的生活方式和生活习惯，少聚集、勤洗手、常通风、戴口罩，保持一定的社交距离。

（记者 吕蕾 通讯员 倪航）

11月6日 星期五	11月7日 星期六	11月8日 星期日	11月9日 星期一	11月10日 星期二	11月11日 星期三	11月12日 星期四
晴到多云	多云	晴到多云	晴到多云	多云到晴	多云到晴	多云
13~25℃	15~24℃	11~20℃	9~18℃	9~19℃	10~20℃	10~20℃

大同镇：规范集置点建设 变“垃圾桶”为风景

本报讯 为进一步提升全镇村庄人居环境，规范垃圾清运，大同镇因地制宜、多措并举，有序推进垃圾分类集置点建设，全镇34个行政村纷纷行动，各自选址建设。近期，大同镇对各村的垃圾分类集置点进行了实地检查。

高桥村的桥下空间一直是令当地村两委干部头疼的问题。高速公路建好后，桥下空间就成了老百姓乱堆杂物的地方，废家具、破马桶、旧衣服、破棉被比比皆是，时间久了，孳生了不少蝇鼠，下过雨后更是污浊不堪。

“集置点建设是一个契机，我们

把桥下这些杂物彻底整治掉，放置了分类垃圾桶，还做了围栏和挡墙，张贴了告示牌。因为我们高桥村是畲族村，整个村庄规划都是围绕畲族风情来的，接下来我们准备邀请设计师给我们桥下空间的垃圾集置点设计一下，做成畲族风情的垃圾集置点，把垃圾桶也变成一道风景。”高桥村党总支书记洪小英介绍道。

垃圾分类集置点建在哪里？这是让许多村（社区）头疼的问题。虽然是公共基础设施，但把垃圾分类集置点建在自家旁边，群众总是会有微词。为了充分争取群众的支持，永平、郎家、潘村这几个村把

垃圾分类集置点设在了公厕旁。“垃圾集置点、厕所等这些点的选址一般都很困难。我们把垃圾集置点建在公厕旁边，省去了另外选址的麻烦，也不会对村民日常生活产生影响，同时公厕这边配有水龙头，更方便我们对垃圾桶进行日常清洗。”永平村一位村干部如是说。

下一步，大同镇将邀请设计公司统一制作集置点宣传展板，对集置点进行升级改造，同时加快设施建设及设备升级改造，提升垃圾分类收、转、运能力，努力把“垃圾桶”变成风景。

（通讯员 胡媛媛）

乾潭镇集镇棚户区改造安置房工程推进顺利

本报讯 作为乾潭镇的重大民生工程，批复总投资2.2亿元的乾潭镇集镇棚户区改造安置房工程正在顺利推进中，目前部分房屋已结顶，整个工程将于明年8月份完工，乾潭镇大畈村老百姓届时便可入住新居。

据悉，乾潭镇集镇棚户区改造安置房工程规划建筑面积6.6万余平方米，包括住宅建筑面积和商业建筑面积，共有7幢建筑，其中5幢为17层，2幢为26层，总户数412户。项目建设内容主要包括住宅公用工程、道路、绿化、供配电、给排水、供气等配套工程。

自今年3月份项目破土动工以来，施工单位围绕工程进度制定施工计划，监理单位全程开展施工巡查、严格把控施工质量，在参建各方的紧密配合下，工程推进顺利。

铂元建设项目负责人告诉记者，截至目前，工程中的5幢17层建筑已有2幢主体封顶，还有3幢也将在11月中旬全部封顶，另外2幢26层建筑计划在12月15日之前全部结顶。

（记者 邵悦）

全国性股份制商业银行
CZBANK 浙商银行

大众客户专项款 1年型 3.85% 1万元起售，上线2000万元 11月05日-11月11日

大众新客户专属款 6月型 4.05% 1万元起售，上线2000万元 11月05日-11月11日

高净值客户专项款 1年型 3.90% 5万元起售，上线5000万元 11月05日-11月11日

高净值新客户专属款 6月型 4.10% 5万元起售，上线5000万元 11月05日-11月11日

永乐理财业绩比较基准高至4.10%

浙商善理财，稳健赢未来！ 理财非存款，产品有风险，投资需谨慎 滚动发行，以上产品信息每日更新

地址：建德市新安东路427号（新安书城1楼） 业务垂询电话：0571-64718326

建德市2020年第四期职工因病(非因工)完全丧失劳动能力鉴定结论公示

经个人申请、医疗机构证明、医疗卫生专家小组鉴定、市劳动能力鉴定委员会讨论确定，共有5名职工符合因病(非因工)完全丧失劳动能力标准，现予以公示，接受社会监督。如有异议，请在公示期限内实名向建德市人力资源和社会保障局反映或举报。（举报电话：64721339、64729905）。公示期限：2020年11月6日至2020年11月10日。

建德市人力资源和社会保障局
2020年11月6日

姓名	性别	身份证号码	工作单位
鲍木昌	男	3301261964****0414	建德市罗桐花园大酒店有限公司
袁筱花	女	6204211974****0024	灵活就业人员
周森林	男	3301261968****2215	灵活就业人员
江国来	男	3301261964****0310	灵活就业人员
邓志强	男	3301261962****0634	建德市鼎新电容器有限公司